
SASTAMALAN VANHAN KIRJALLISUUDEN PÄIVIEN 
KIRJAHUUTOKAUPPA 
Huutokauppa pidettiin Sylvään koululla perjantaina, 2. heinäkuuta 2010. 
  
Huutokauppa järjestettiin yhteistyössä Bibliofiilien Seuran kanssa. 
  
1.    Aabcdef (suomenkielinen aapinen) Stockholm 1780 ei sivunumerointia nahkasid. kannet 
kuluneet 90,- 
  
2.    Aabcdefg... (aapinen) Turku 1828 15 s. sidos kulunut 110,- 
  
3.    Aabcdefg...(aapinen) Helsingfors 1832 23 s. nahkasid. 110,- 
  
4.    Aaltonen, E.: Entisajan Forssaa ja sen väkeä I Forssa 1947 242 s. nid. 10,- 
  
5.    Aaltonen, E.: Länsi-Suomen yhteismyllyt Yhteiskuntahistoriallinen tutkimus Helsinki 1944  
419 s. nid. 10,- 
  
6.    Aaltonen, E.: Somerniemen historia Forssa 1945 352 s. nid. 25,- 
  
7.    Aaltonen, E.: Vanhan Forssan elämää (1846-1899) I-II Forssa 1932 197+316 s. nid. 40,- 
  
8.    Aaltonen, V.T., Selander, V.: Turkiskaniinit uusi rahalähde WSOY 1929 103 s. nid. 10,- 
  
9.    Achrenius, A.: Uudet Hengelliset Wirret ... Turku 1762 84 s. nahkasid. 110,- 
  
10.   Achrenius, A.: Sionin Juhla-Wirret ...I osa Turku 1769 200 s. nahkasid. kannet kuluneet 35,- 
  
11.   A.H.: Uusi helppohintainen Keittiökirja meikäläisten keittiöitä warten. J.F. Olan 1891 nid.   
muutaman alkupään sivun yläreuna vahingoittunut 30,- 
  
12.   Almqvist, A.: Porin Wapaaehtoinen Palokunta v.v. 1863-1913 Pori 1913 111 s. nid. 10,- 
  
13.   Annala, V.: Nuutajärven lasitehdas 1793-1943 Otava 1943 176 s. nid. 30,- 
  
14.   Armon Järjestys Autuuteen ... Turku 1767, 80,- 
  
15.   Arola, T.: Maatalouskoneet Otava 1919 543 s. sid. 40,- 
  
16.   Aspelin, J.R.: Olavinlinna Kertomus linnan rakennuksista ... WS 1886 68 s. sid. 30,- 
  
17.   Aulanko-Karlberg Hämeenlinna, Suomi Hämeenlinna 1929 16 s. nid. 20,- 
  
18.   Becker, A.v., Falkman, S.: Suomalaisia Satuja I. Kansanwalistus-Seura 1881 32 s. samassa     
Lindh, A.: Lyhykäinen kertomus Lappeenrannasta Helsinki 1883 43 s. Ernrooth, R.:      
Lyhykäinen johdatus Hewosen kaswattamisessa, hoidossa ja käyttämisessä. Helsinki 1876 yht.   
nahkasid. 70,- 
  
19.   Biblia Se on Koko Pyhä Raamattu Wanha ja Uusi Testamenti Suomexi Turku 1821 
724+456+351 s. nahkakansiin sid. 60,- 



  
20.   Biblia, se on coco pyhä Ramattu ... Turku 1685 Sisällysluettelo repaleinen, s. 1,Matteuksen 
evankeliumista puutteellinen nahkakannet, 1 400,- 
  
21.   Biblia, se on coco pyhä Ramattu ... Turku 1685 Nimiölehteä paikattu, joissakin 
marginaaleissa paikkauksia, UT:n s. 299 rikki, 307 paikkailtu nahkakannet, 1 500,- 
  
22.   Biblia, se on koko Pyhä Raamattu Suomexi ... Rääveli 1777 S. 1 repaleinen, s. 3 revennyt,  
Biblian alussa valokopioina 5 lehteä sekä puuttuu 47 lehteä s. 177, 205, 289, 303 puutteelliset, 587 
repeytynyt, 625, 627 reuna repaleinen, samoin 713-743, sivut 753-767 puuttuvat, 769-775 
repeilleet, samoin 785, 911 paikattu, 1053 puutteellinen, 1171 rikki, samoin 1173, UT:n nimiö 
rikki, kuusi lehteä repaleiset, s. 201 rikki, 205-208 korjattu, osin rikki, s. 225 repaleinen, s. 305-
354 rikki, korjattu ja osin puutteeliset, 355 rikki ja pahasti puutteellinen nahkakant.sid. 500,- 
  
23.    Biblia, se on koko Pyhä Raamattu Suomexi ...Rääveli 1777 Kuvallinen esinimiölehti rikki ja 
puutteellinen, nimiölehti paikattu ja kulunut, osa alkulehdistä poissa ja esipuhesivuja paikattu, s. 1 
puutteellinen, s. 7-8 rikkinäinen, osa tekstiä poissa, s. 143 paikattu, osa tekstiä   poissa, s. 569-574 
korjattu, s. 609-610 ja 611-612 puutteellinen, s. 613-614 korjattu, s. 617-618 hiukan puutteellinen, 
619-620 rikkinäinen ja puutteellinen, 623-630 korjattu, osin  puutteelliset, s. 855-858 puutteelliset, 
osa tekstiä poissa, 1061-1068 korjatut, osin puutteelliset, Uuden testamentin nimiöstä  
puutteellinen, nahkakantinen sidos, 650,- 
  
24.   Biblia, se on koko Pyhä Raamattu, Suomexi ... Turku 1776 Nimiölehteä paikattu, seuraava 
sivu kopiona, UT:n kuvallista esilehteä "vahvistettu", 724+456+352 s. nahkakansiin sid. 100,- 
  
25.   Biblia, se on: coco Pyhä Raamattu ... Turku 1758 Puuttuu mm. esinimiölehti ja nimiölehti, 
alkaa VT:n esipuheella, paljon sivuja puuttuu ja osa sidottu väärään järjestykseen nahkakannet 
130,- 
  
26.    Biblia, se on: coco Pyhä Raamattu... Turku 1758 Puuttuu esinimiölehti, nimiön jälkeen   
kahta lehteä paikkailtu, kolme seuraavaa lehteä rikki, muutaman lehden reunaa paikattu 
nahkakannet 100,- 
  
27.    Biblia: se on: coco pyhä Ramattu ... Stockholm 1642 nahkakannet Vain Vanha testamentti,  
alkaa sivulta 66,  s. 536 loppuun lehdet risaiset nahkakannet 140,- 
  
28.    Biblia: se on: coco pyhä Ramattu ... Stockholm 1642 Puuttuu kaksi nimiölehteä sekä 
Kristiina-kuningattaren kuva, lehdet puutteelliset : 1. alkulehti, s. 2, 3, rekisteristä 3, 4, 8, sekä 1-
11. S. 25 paikattu, Profeettain alun kuvallinen nimilehti puuttuu. Tekstipuutteita ja paikkauksia s. 
26, 42, 54, 66, 67, 69, 74, 183, 184, 300, 308, 340, 434, 446, 447, 496, 515, 620, 671, U.T:n 
nimilehti puuttuu sekä sivut 702-716 nahkakannet, 400,- 
  
29.    Biografinen nimikirja. Elämäkertoja Suomen entisiltä ja nykyajoilta G.W. Edlund 1879-1883 
844 s. nahkasid. 45,- 
  
30.    Blom, E.J., suom.: Wiiwanto- ja Mitanto-Oppi. Sunnuntai-, maanwiljelys- ja käsityökoulujen 
tarpeeksi. Suomalaisen Kirjallisuuden Seura Wiipurissa. 1854 90 s. nahkasid. 40,- 
  
31.    Bouveng, N.: Valokuvausharrastajan Neuvonantaja P.J. Bögelund 1914 113 s. nid. Kannet 
nuhjuiset 40,- 



  
32.    Böcker, C.C.: Neuwoja Pellawan Ruokkojille, Kehrääjille ja Kutojille. Kolmas Ylöspano. 
Turku 1835 68 s. sid. 30,- 
  
33.    Carlsson, M.: Käsi-Kirja Maanwiljelyksestä Helsinki 1852 78 s. nahkasid. 65,- 
  
34.    Coler, U.v.: Suomalaisten jääkärien parissa Muistelmia yhteistyön ajoilta 1915-1918 Kirja 
1919 82 s. nid. 30,- 
  
35.    Cooper, J.F.: Kuvauksia Metsäelämästä sivistyksen äärimmäisillä rajoilla eli Natty Bumpon 
elämänvaiheet Pohjoisamerikan indianien parissa G.W. Edlund 1879 177 s. nahkasid. 40,- 
  
36.    D. Johan Gerhardin ... Pyhät Tutkistelemuxet ...Stockholm 1767 428 s. nahkakansiin sid. 20,-
  
37.    Dahl, F.A.: Pelto-maan Ojituksesta ja Tiili-torwien tekemisestä ... J.W. Lillja 1863 103 s. 
nahkasid. viimeinen, tyhjä sivu ja pala selän alaosasta poissa 30,- 
  
38.   Danielson, J.R.: Suomen sota ja Suomen sotilaat vuosina 1808 ja 1809 Weilin&Göös 1896 
789 s. nahkasid. 95,- 
  
39.    Den Sluga och Förståndiga Gubben, Som lärer de oförfarna både i Städerna och på Landet, at 
igenom hwarjehanda Hus-Curer, Hela och bota mångfaldiga sjukdomar, så wäl hos 
människor...Hushålls-stycken. Stockholm, Lars Salvii 1755 193+14 s. nahkasis. Nimiölehti 
kosteustahrainen, viisi viimeistä lehteä paikkailtu. 20,- 
  
40.    Dickson, W.K.L., Dickson, A.: Edison Hänen elämänsä ja keksintönsä Kuopio 1898 413 s. 
korusid. 20,- 
  
41.    Dumas, A.: Montekriston kreivi I-II Pori 1891 979+899 s. sid. 45,- 
  
42.    Ehrström, E.G., Ottelin, C.G.: Lärobok i ryska språket för begynnare St. Petersburg 1814 296 
s. nahkasid. 30,- 
  
43.    Ericus Erici, Postilla sivut 661-1158, osa sivuista repaleisia Stockholm 1625? nahkasid. 30,- 
  
44.    Eräs Petsamokysymys Suonikylän alueesta olisi tehtävä kolttakulttuurin suojelualue. 
Helsinki 1935 32 s. nid. 50,- 
  
45.    Faidon: Grigori Rasputin! Otto Andersin 1917 8 s. nid. 15,- 
  
46.    Flammarion, C.: Urania K.E. Holm 1891 306 s. nahkasid. 50,- 
  
47.    Flinta, G.: Neuwoja Kopan kutomisessa ... G.W. Edlund 1882  36 s. 15,- 
  
48.    Ford, H.: Kansainvälinen juutalainen Maailman tärkein kysymys WSOY 1924 172 s. jsid. 
20,- 
  
49.    Forstén, A.: Kansan emännän keittokirja. Helsinki 1916 135 s. nid. 7.p. selkä ratkeillut 15,- 
  
50.    G.C.: Suomenmaan Maan-Tieto. J.W. Lillja 1859 83 s. nahkasid. 100,- 



  
51.    Goldschmidt, H.: Neuvoja Työhevosen hoidossa K.E. Holm 1890 69 s, nahkasid. 40,- 
  
52.    Gottlund, C.A.: Runola Helsingfors 1840 64+8 s. nahkasid. 60,- 
  
53.    Götlin, L.E.: Anteckningar under Svenska Arméens Fälttåg 1813 och 1814 I-III Upsala 
1815-1820 298+55+294+62+166+60 s. + 8 liitekuvaa sid. 60,- 
  
54.    Haartman, J.J.: Tydelig Underrrättelse, Om de Mäst Gångbara Sjukdomars Kännande och 
Botande... Stockholm och Åbo 1759 310 s. nahkasid. takakansi puuttuu 70,- 
  
55.    Hagman, T.: Keltanokkana Kyrössä Väitöskirja kultaisille keltanokille Isak Julin 1911 103 s. 
nid. 15,- 
  
56.    Heino, K.: Sokrates. Tutkimus filosofian alalta. Jyväskylä 1893 48 s. korusidos 50,- 
  
57.    Heinonen, A.: Hämeen läänin metsästysseura 1876-1926 Hämeenlinna 1926 320 s. nid. 20,- 
  
58.    Helsingin opas WSOY 1910 230 s. sid. 80,- 
  
59.    Hengellinen nuottikirja sivuja puuttuu v.? 30,- 
  
60.    Hengellinen Sydämen Herättäjä Turku 1710 Nimiölehti reunasta rikki, sivujen reunat 
kuluneet, rikkinäinen nahkakansisidos 40,- 
  
61.    Hirsjärvi, T.: Forssan kauppalan synty- ja alkuvaiheet 1923-1927 Forssa 1928 354 s. nid. 45,-
  
62.    Hirsjärvi, T.: Humppilan kunnan historia Forssa 1920 533 s. + kartta, nahkasid. 30,- 
  
63.    Hirsjärvi, T.: Humppilan kunnan historia Forssa 1929 533 s. nid. osittain vesivahinkoinen 
10,- 
  
64.    Hirsjärvi, T.: Koijärven kunnan synty- ja alkuvaiheet Forssa 1930 188 s. nid. 75,- 
  
65.    Hirsjärvi, T.: Tammelan kunnan historia I-II Forssa 1931 269+161 s. nid. 35,- 
  
66.    Hirsjärvi, T.: Ypäjän kunnan historia Kunnalliselämä Vv. 1876-1926 Forssa 1926 205 s. nid. 
10,- 
  
67.    Hirsjärvi, T.: Ypäjän kunnan historia Kunnalliselämä Vv. 1876-1926 Forssa 1926 205 s. + 
kartta nid. 10,- 
  
68.    Hitler, A.: Taisteluni I-II WSOY 1941 430+381 s. sid. 90,- 
  
69.    Hoffmann, E.T.A.: Pähkinänrusentaja ja hiirikuningas Karisto 1918 110 s. sid 25,- 
  
70.    Holm, J.F.: Ruoka-kasviston hoidanta. Suom. Samuel Roos. 6:lla puupiirroksella. G.W. 
Edlund 1873 105 s. nahkasid. kannet kuluneet 30,- 
  
71.    Huizinga, W.: Matkustuksia Luonnon Waltakunnassa ynnä lisäys, nimeltä Terveytemme 



G.W. Edlund 1884 205 s. sid. 40,- 
  
72.    Hultin, A.: Luettelo Helsingin yliopiston kirjaston arkkikirjallisuudesta I-V Helsinki 1929 
298+688+285 s. nahkasid. 110,- 
  
73.    Hume, F.: "Judas". Salaperäinen murhajuttu. H. T. Bärlund 1892 203 s. nahkasid. 45,- 
  
74.    Hyrkusk-taxa Vuokra-ajurien taksa Edlund 1908 n. 40 s. nid. lyijykynämerkintöjä 25,- 
  
75.    Hämeenlinnan liike-elämä ja liikkeet Karisto 1911 208 s. nid. 25,- 
  
76.    Ingman, S.: Reservikasarmista. Muistoja sotamiesajoiltani. Werner Söderström 1892 71 s. 
sid. 15,- 
  
77.    Inha, I.K.: Suomi kuvissa Helsingfors 1896 sid. 120,- 
  
78.    Inkilä, A.: Huittinen ja huittislaiset entisaikoina Kansanvalisutusseuran kotiseutukuvauksia 
Helsinki 1910 78 s. nid. 20,- 
  
79.    Itkonen, O.V.: Maanpakolaisen muistelmia WSOY 1928 175 s. nid. 10,- 
  
80.    Itkonen, T.: Samikiel abis Lapinkielinen aapinen WSOY 1934 199 s. sid. 40,- 
  
81.    Jokioinen 1631-1931 Juhlajulkaisu Forssa 1931 288 s. nid. 20,- 
  
82.    Jurva, A.: Kosken pitäjän vaiheita Porvoo 1942 155 s. nid. 20,- 
  
83.    Juteini, J.: Kynä-Kokeita ja Kirja-Kokous. Wiipuri 1858 163 s. nahkasid. 150,- 
  
84.    Jutikkala, E., Nikander, G.: Suomen kartanot ja suurtilat III Kivi 1945 525 s. sid. 100,- 
  
85.    Juvelius, E.W., toim.: Liedon historia Liedon historiatoimikunta 1931 498 + 1 s. nid. 15,- 
  
86.    Juvelius, E.W.: Sysmän pitäjän historia I-II Lahti 1927 732 s. nid. 25,- 
  
87.    Jyväskylän radan Jyväskylän-Suolahden rataosan ja muiden Suomen rautateiden asemain 
keskinäiset välimatkat kilometreissä. Helsinki 1898 nid. kansilehdessä pieni repeymä 20,- 
  
88.    K. Suomen Talousseuran Kirjaisia Kansalle. 3. Parasta Kultaamme. Turku 1869 29 s., 5. 
Rahkasoista Turku 1870 22 s., Kansa-Kirjasto. 2. Muutto-linnuista ja heidän elämästänsä. Helsinki 
1871 16 s. nahkas.yht.sid. 30,- 
  
89.     Kaján, A.: Lapuan nousu Gummerus 1930 176 s. sid. 20,- 
  
90.     Kajava, V. ym., toim.: Suomen pojat Espanjassa Helsinki 1939 364 s.+liitteet sid. selän 
reuna hieman rikki 50,- 
  
91.     Kalke, K.: Pohjan Kyrön kirkko. Vaasa 1916 49 s. nid. 20,- 
  
92.     Kallas, A.: Merentakaisia lauluja Otava 1911 96 s. nid. 15,- 



  
93.     Kallas, A.: Seitsemän Titanic-novelleja Otava 1914 104 s. nid. 50,- 
  
94.     Kallio, V.J.: Fennica-kirjallisuuden salanimiä ja nimimerkkejä vuoteen 1885 SKS 1939 564 
s. nahkasid. 35,- 
  
95.     Kallio, V.J.: Halikon historia Halikon seurakunta ja kunta 1930 528 s. nid. 20,- 
  
96.     Kapteeni Leo Rainio: Punainen madonna Gummerus 1932 239 s. sid. 65,- 
  
97.     Karjalais-suomalaisen SNT:n korkeimman neuvoston ensimmäinen sessia Heinäkuun 8-11 
päivinä 1940 Pikakirjoituspöytäkirja Petroskoi 1940 207 s. sid. 80,- 
  
98.   Kauppila, L.: Tuuloksen ajokaluteollisuus Karisto 1943 135 s. + kuvaliite nid. 25,- 
  
99.   Keisarillisen Majesteetin Armollinen Järjestyssääntö kulkuliikkeelle Wiannon, Muroleen, 
Nerkon, Walkiakosken ja Kajaanin kanawista ja suluista. Helsinki 1869 20 s. nid. 55,- 
  
100.   Kelling, J.P.: Öfwer Konung Davidz Psaltare ... I-III 440+392+296 s. + rekisteri Åbo 1679 
nahkakansiin sid. selän yläosa hieman repeytynyt 100,- 
  
101.   Kertomuksia, 4. vuosikerta 1933 numerot 1-52 kahtena sidoksena 30,- 
  
102.   Keskitalo, E.: Hauholaisten osuus vapaustaistelussa Hauhon suojeluskunnan muistojulkaisu 
Hämeenlinna 1919 55 s. nid. selästä pari pientä palaa pois, nimiölehdellä pieni kosteustahra 40,- 
  
103.   Keskitalo, E.: Hauholaisten osuus vapaustaistelussa Hauhon suojeluskunnan muistojulkaisu 
Hämeenlinna 1919 55 s. nid. 130,- 
  
104.   Kianto, I.: Suloisessa Suomessamme Otto Andersin 1925 108 s. nid. 35,- 
  
105.   Kianto, I.: Vienan Karjala - Kalevalan kehto Otava 1933 348 s. nid. 25,- 
  
106.   Kilpeläinen, A.S.: I:n Suomalaisen Raskastykistöpatterin mukana vapaussodassa Muistoja ja 
tunnelmia Ahjo 1919 180 s. Samassa sidoksessa Seppälä, A.A.: Punaisen Tampereen 
kukistuminen Kuvauksia ja kokemuksia Satakunnan Kirjateollisuus 1919 256 s. yhteissidos 40,- 
  
107.   Kirjallinen kuukausilehti. Neljäs vuosikerta. 1869 Helsinki 1869 318 s. nahkasid. 40,- 
  
108.   Kirjallinen kuukausilehti. Viides vuosikerta. 1870. Helsinki 1870 320 s. nahkasid. etukansi 
puuttuu 15,- 
  
109.   Kirkkolakiasetuksia kokoelma 1680-luvulta s. 27-170 nahkasid 20,- 
  
110.   Kirkkolaki? Carl XI 1680-l.? nimiölehti puuttuu 170 s. + rekisteri nahkasid. 40,- 
  
111.   Kiwi, A.: Nummi-suutarit Komedia 5:ssä näytöksessä. Helsinki 1864 kannet kuluneet, selkä 
osin rikki 450,- 
  
112.   Kivilinna, M.: Suurmetsästäjiä ja suurriistaa Otava 1936 236 s. sid. 55,- 



  
113,   Knaapinen, M.A., Salonen-Salmo, H.: Perniön pitäjä "Perniö tunnetuksi" 1930 487 s.+ 
kartta, nid. 40,- 
  
114.   Kokko, A.: Lapuan laki Tieto Kustannus 1930 149 s. sid. 30,- 
  
115.   Korsusta korsuun Kiestingin ja Uhtuan suuntain korsu- ja marssilauluja Oulu 1942 107 s. 
nid. nimilehden yläreunaa leikattu 50,- 
  
116.   Koskinen, Y.: Nuija-sota, Sen syyt ja tapaukset I-II Turku 1857 159+340 s. nahkasid. 60,- 
  
117.   Koskinen, Y.: Nuija-sota, Sen syyt ja tapaukset. I-II Turku 1857, 1859 159+340 s. nahkasid. 
50,- 
  
118.   Kulovesi, E.: Psykoanalyysi Otava 1933 243 s. sid. 20,- 
  
119.   Kultala. Hyödyllinen ja Huwittava Historia , Yhteiselle Kansalle Helsinki 1934 188 s. 
nahkasid. 30,- 
  
120.   Kultala. Hyödyllinen ja Huwittawa Historia, Yhteiselle Kansalle Helsinki 1834 188 s. 
nahkasid. kannet kuluneet 30,- 
  
121.   Kuoleman kentiltä Muistojulkaisu vuoden 1918 ajoilta Hämeen Eteläinen sos.-dem. 
piiritoimikunta 1924 s. sid. selkä ratkennut 55,- 
  
122.      Kuudes ja Seitsemäs Mooseksen Kirja eli Mooseksen taika- ja henkioppi ...Matti 
Wuolukka & Kumpp. 1912 173 s. sid. 25,- 
  
123.      Kuusi, S.,toim.: Keskisuomalaiset sotapolulla Kappale Suomen vapaussodan historiaa 
Gummerus 1918 332 s. jsid. 30,- 
  
124.      Kärsimysten teiltä Kymmenvuotismuistoja Hämeen kansa 1928 288 s. sid. 50,- 
  
125.      Käsi-kirja Lain opissa, Talonpojille. Waasa 1849 222 s. nahkasid. 160,- 
  
126.      Laakso, T.K., Rissanen, J., toim.: Radiokalenteri 1927 WSOY 1926 258 s. sid. 25,- 
  
127.      Lagus, F.H.B.: Amurinmaan retki Suomalainen kommunismin koe tositapausten mukaan 
WSOY 1925 307 s. sid. esilehti poissa 20,- 
  
128.       Lappi-Seppälä, S.: Haudat Dnjeprin varrella SS-miehen päiväkirjan lehtiä Kirjapaino Aa 
1945 223 s. sid. 65,- 
  
129.       Lassy, I.: Hunnun ja ristikon takana Avomielisiä kuvauksia persialaisista ystävättäristäni 
Otava 1917 118 s. nid. 50,- 
  
130.       Laukon lakko Selonteko sen waiheista Helsinki 1908 103 s. nid. 110,- 
  
131.       Laurila, J.K., toim.: Tampereen osoitekalenteri 1905-1906 Tampere 1905 228+XXXII s. 
+ kartta sid. 70,- 



  
132.       Lehväslaiho, R.: Panssarisotaa 1941-1944 WSOY 1958 273 s. nahkasid. 2.p. sidotettu 
kymmenen kappaletta tekijän omistuskirjoituksin 40,- 
  
133.       Leino, E.: Suomalaisia kirjailijoita Pikakuvia Otava 1909 325 s, nid. 20,- 
  
134.       Leino, E.: Vöyrin sotakoulu Haastatteluja ja historiikkia Minerva 1918 147 s. nid. 45,- 
  
135.       Leino, K.: Runoja Otava 1899 140 s. sid. 20,- 
  
136.       Lemmottaret eli tyttöviettelijöihin raivostuneiden naisten liitto Kustannusliike Kullervo 
1910 95 s. nid. 20,- 
  
137.       Raamatun näköispainos, 1942 110,- 
  
138.       Liakka, N.: Orisbergin ruukki ja maatila 1920-1930 WSOY 1931 52 s. nid. 15,- 
  
139.      Lieto: Korwen Peura Alkuperäinen kertomus. M. Niininen 1884 116 s. nahkasid. 30,- 
  
140.       Lindgren, E.: Kasvitarhakirja WS 1903 255 s. nahkasid. 15,- 
  
141.       Luhtakanta, A.: Suomen punakaarti E.A. Täckman 1938 327 s. nahkasid. 60,- 
  
142.       Lukemisia Suomen sotamiehille 1896. I. Helsinki 1896 212 s. nahkasid. 10,- 
  
143.       Lukemisia Suomen sotamiehille 1898. I-II. Helsinki 1898 196 s. nahkasid. 45,- 
  
144.       Lukkarinen, I.: Vienan Karjalassa Karisto 1918 126 s. jsid. 45,- 
  
145.       Luonnonmaa, S,: Suomalainen luonnonparannusoppi Paimion luonnonparannus-säätiö 
1941 231 s. sid. 30,- 
  
146.       Lönnrot, E., toim.: Wanhoja ja Uusia Wirsiä Suomalaisen Wirsikirjan korjaamista warten 
Turku 1865 195 s. nid. nuhjaantunut, takakansi poissa 20,- 
  
147.       Lönnrot, E., toim: Mehiläinen 3.1839-6.1840 hajonnut nahkasidos 30,- 
  
148.       Lönnrot, E.: Kantele II-IV Helsinki 1829 72+55+62 s. nid. 30,- 
  
149.      Lönnrot, E.: Kantele I-IV Helsinki 1829-1831 60+72+55+62 s. sid. selkäs rikki, 1. osan 
nimiölehti risainen 60,- 
  
150.       Lönnrot, E.: Suomalaisen Talonpojan Koti-Lääkäri. Kolmas uudestaan korjattu laitos. 
Helsinki 1867 153 s. nahkasid. Kannet kuluneet, selän alareuna rispaantunut. 30,- 
  
151.       Lönnrot, E.: Suomen kansan muinaisia loitsurunoja. Helsinki 1880 369 s. yläreunasta 
hieman rispaantunut nahkasid. 50,- 
  
152.       Lönnrot, E.: Suomen kansan muinaisia loitsurunoja. Helsinki 1880 373 s. sid. 100,- 
  



153.       Maamiehen Ystäwä. Neljäs wuosikerta 1847 Kuopio 1847 nahkasid. irti sidoksesta 50,- 
  
154.       Manninen, I.: Kansatieteellisiä kertomuksia Pohjois-Aunuksesta WSOY 1919 85 s. nid. 
35,- 
  
155.       Matti Meikäläinen n:ot 9/1884-9/1899 sid. 30,- 
  
156.       Melander, R.: Sotalaivan valtaus Kuvaus 1808 vuoden sodasta W S 1899 142 s. jsid. 30,- 
  
157.       Metsästys ja kalastus Toinen vuosikerta 1913 Helsinki 1913 367 s. sid. 170,- 
  
158.                "                  vsk. 1921 347+IV s. sid. 50,- 
  
159.               "                     vsk. 1922 388+IV s. sid. 45,- 
  
160.               "                     vsk. 1923 402 s. sid. 30,- 
  
161.               "                     vsk. 1924 393 s. sid. 30,- 
  
162.               "                     vsk. 1925 422 s. sid. 35,- 
  
163.               "                     vsk. 1926 458 s. sid. 25,- 
  
164.               "                     vsk. 1927 454 s. sid. 25,- 
  
165.               "                     vsk. 1928 400 s. sid. 25,- 
  
166.               "                     vsk. 1929 392 s. sid. 30,- 
  
167.               "                    vsk. 1930 376 s. sid. 30,- 
  
168.               "                     vsk. 1931 430 s. sid. 35,- 
  
169.               "                     vsk. 1932 440 s. sid. 45,- 
  
170.               "                     vsk. 1933 434 s. sid. 25,- 
  
171.               "                     vsk. 1934 446 s. sid. 30,- 
  
172.               "                     vsk. 1935 426 s. sid. 40,- 
  
173.               "                     vsk. 1936 427 s. sid. 45,- 
  
174.               "                     vsk. 1937 435 s. sid. 30,- 
  
175.               "                     vsk. 1938 430 s. sid. 45,- 
  
176.               "                     vsk. 1939 376 s. sid. 45,- 
  
177.               "                     vsk. 1940 192 s. sid. 40,- 



  
178.               "                     vsk. 1941 452 s. sid. 35,- 
  
179.               "                     vsk. 1942 352 s. sid. 25,- 
  
180,               "                    vsk. 1943 351 s. sid. 20,- 
  
181.               "                    vsk. 1944 352 s. sid. 35,- 
  
182.               "                     vsk. 1945 367 s. sid. 40,- 
  
183.               "                    vsk. 1946 368 s. sid. 25,- 
  
184.               "                     vsk. 1947 352 s. sid. 20,- 
  
185.               "                     vsk. 1948 352 s. sid. 30,- 
  
186.               "                    vsk. 1950 416+64 s. sid. 15,- 
  
187.     Michael Cerwant`en Don Quixöte de la Mancha. Kuopio 1877 112 s. nahkasid. 30,- 
  
188.     Mikael Agricolan teokset I-III WSOY 1931 877+718+792 s. nahkakansiin sid. 110,- 
  
189.     Mintähden ja Sentähden. Kysymyksiä ja Wastauksia Kaikkeen Luonnon Tietoon 
kuuluwista Asioista J.W. Lillja 1845 124 s. nahkasid. 160,- 
  
190.      Murros, K. : Tampereen käsityö- ja tehdasyhdistys 1868-1943 ja Tampereen vanhat 
käsityöläiset sekä katsaus vanhaan ammattikuntalaitokseen Tampere 1943 404 s. sid. 10,- 
  
191.      Mustapää, P.: Kootut runot WSOY 1957 375 s. sid. 2., korj.p. 10,- 
  
192.      Muutama sana maamme metsä- ja wesilintujen suuresta hyödystä. Pori 1873 35 s. nid. 
kannessa tahra 160,- 
  
193.      Muutaman työmiehen elämän-waiheet eli Orjuus Ruotsissa G.L. Söderström 1864 112 s. 
nid. 20,- 
  
194.      Mäkeläinen, A.: Kalamiehen kirja Sisävesikalastajan käytännöllisiä havaintoja ja ohjeita 
Otava 1916 135 s. nid. 35,- 
  
195.      Nuori Suomi Päivälehden joulualbumi IV. 1894 Helsinki 1894 205 s. nid. A. Gallen- 
Kallelan kannet 50,- 
  
196.      Nurminen, K.J.: Kuvauksia muutamien vanhempien kirkkojen vaiheista Tampere 1893 
102 s. nid. tyhjästä takasivusta pala poissa 25,- 
  
197.      Nyrop, K.: Suudelma ja sen historia T. Leander 1898 192 s. sid. 30,- 
  
198.      Om de Swenska Handlingar (?) Alusta puutuu lehtiä nahkansiin sid. 10,- 
  



199.      Onnen Pekka: Rakkauden Telefooni eli Lemmen Kirjuri. Rakastaville Uusin opas 
lemmenkirjeiden laatimisessa. Hermes 1919 63 s. nid. 30,- 
  
200.      Ortodoksinen teos 1800-luvulta, kirkkoslavoniaa, alusta puuttuu lehtiä(?) nahkakansiin 
sid. 150,- 
  
201.      Paavolainen, O.: Suursiivous eli kirjallisessa lastenkamarissa Gummerus 1932 183 s. sid. 
45,- 
  
202.      Paavolainen, O.: Synkkä yksinpuhelu I-II WSOY 1946 977 s. sid. 60,- 
  
203.      Palmunen, E.: Ojoisten latokartano ja virkatalo Hämeenlinna-seura 1968 157 s. sid.kp. 
20,- 
  
204.      Palmunen, E.: Tampereen rykmentin suojapataljoona talvisodassa. Karisto 1962 148 s. 
nid. 35,- 
  
205.      Palotorvi vuosikerta 1898 Helsinki 1898 295 s. sid. 20,- 
  
206.       Paulaharju, S.: Kuvauksia Hailuodosta Kansanvalistusseura 1914 160 s. nid. 45,- 
  
207.       Paulaharju, S.: Lapin Muisteluksia Kirja 1922 276 s. nid. 30,- 
  
208.       Paulaharju, S.: Metsän satua ja totta WSOY 1945 29 s. nid. 110,- 
  
209.       Paulaharju, S.: Vaeltaja tunturien maassa WSOY 1947 223 s. + kartta sid. 30,- 
  
210.       Photographicum Suomi-Sarja A Pori seitsemän valokuvaa kotelossa Satakunta 
Kirjakauppa n. v. 1900 45,- 
  
211.       Piibli Ramat, se on keik se Jumala Sanna ... Tallinna 1835 1087+308+4 s. nahkakansiin 
sid. 95,- 
  
212.       Pipping, F.w.: Luettelo Suomeksi präntätyistä kirjoista, ...Helsingfors 1856-1857 756+XII 
s. nahkasid. 75,- 
  
213.       Pitäjän paja ja sen sisustaminen sekä seppien ammattitaidon kohottaminen Otava 1932 32 
s. nid. 55,- 
  
214.       Punainen terrori Suomessa talvella 1917-1918 Kuvia ja kuvauksia Helsinki 1919 22 s. 
nid. 40,- 
  
215.       Puolustusministeriön julkaisema luettelo v.v. 1919-1925 kutsunnoista ja vakinaisesta 
palveluksesta esteettä poisjääneistä ja joukko-osastoista karanneista asevelvollisista Helsinki 1927 
664 s. nid. 60,- 
  
216.       Puolustusministeriön julkaisema luettelo v.v. 1922-1928 kutsunnoista ja vakinaisesta 
palveluksesta esteettä poisjääneistä ja joukko-osastoista karanneista asevelvollisista Helsinki 1929 
541 s. nid. 60,- 
  



217.        Pälsi, S.: Työtä ja juhlaa hämäläiskylässä Gummerus 1940 210 s. sid. 35,- 
  
218.        Rajamaa, M.: Kuoppalan seudun asutuksen vaiheet Kotiseutututkielma Vammala 1956 
248 s. sid.kp. 20,- 
  
219.        Regulus: Lintupakinoita Otava 1911 198 s. sid. 55,- 
  
220.       Rein, G.: Lohjan historia I. Helsinki 1944 404 s. + kartta nid. 15,- 
  
221.        Reinilä-Hellman, E.: 101 Herkkua liemistä leivoksiin Kirjapaino-Oy. Alftan 1929 32 s. 
nid. 10,- 
  
222.        Relander, K.: Ruoan-valmistuksen perusteita ja ruoansulatus. Kansanwalistus-Seura 1901 
16 s. + liite nid. 5,- 
  
223.        Relander, O.: Karjalan Kuvia Helsinki 1893 57 s. korusidos 75,- 
  
224.        Robinpoika Kruusen ihmeelliset elämänvaiheet. De Foen jälkeen mukailtu. Helsinki 
1847 110 s. osittain ratkennut nahkasidos 200,- 
  
225.        Roos, S., suom.: Lyhyt Kertomus Vouti Oppilaisillen Suomen Maan-Wiljelys-Opistossa 
Annetuista Neuwoista ...Turku 1845 79 s. nahkasid. kannet kuluneet, nimiölehdestä puuttuu pala 
50,- 
  
226.       Rosberg, J.E.: Lappi Kansanvalistusseura 1911 240 s. + kartta j.nahkasid. 35,- 
  
227.       Ruotsin Waldacunnan Laki ... Turku 1826 464 s. nahkasid. irti sidoksesta 120,- 
  
228.       Ruotzin Waldacunnan Laki Turku 1759 368 + 16 s. nahkasid. irti, kannet kuluneet 200,- 
  
229.       Saarenheimo, M.: Kerimäen pitäjän historia (1632-1932) esivaiheineen Savonlinna 1932 
302 s. nid. 20,- 
  
230.       Salmi, P.: Matkamuistelmia Petsamosta ja Lapista Pori 1927 31 s. nid. 130,- 
  
231.       Se Pyhä Ewangeliumillinen Walkeus Taiwallisesa Opisa I ... Stockholm 1747 1168 s. 
nahkasid. 120,- 
  
232.       Segerdahl, A.M.: Karjan hoidosta ja Maitotalouden pidosta sekä Lisäys kanoista. 
Tampere 1875 112 s. nahkasid. 15,- 
  
233.       Selss, G.: Liharuoka ja Kasvisravinto "Terveys" 1915 127 s. nid. 10,- 
  
234.       Seppälä, A.A.: Punaisen Tampereen kukistuminen Satakunnan kirjateollisuus 1919 276 s. 
nid. etu- ja takakannessa kosteustahrat 40,- 
  
235.       Seton, E.T.: Kaksi partiopoikaa WSOY 1930 542 s. sid. 2.p. sid. 10,- 
  
236.       Silfvast, A.: Neuvokirja hevosen kengittämisessä. G.W. Edlund 1905 71 s. sid. 3.p. 30,- 
  



237.       "Siionin viisaitten pöytäkirjat" Juutalaisten salainen ohjelma 
maailmanvaltiuspyrkimystensä toteuttamiseksi. Siniristi 1943 180 s. nid. 25,- 
  
238.        Sohlman, K.E.: Piirteitä Rautateiden Historiasta Otava 1890 158 s. nid. 20,- 
  
239.        Solzhenitsyn, A.: Vankileirien saaristo III-IV Kustannuspiste 1976 537 s. sid.kp. 20,- 
  
240.        Somersalo, A.: Totuus Mäntsälästä Helsinki 1932 160 s. nid. 10,- 
  
241.        Sundman G.: Finlands fiskar. The Fishes of Finland. Helsingfors 1883 18 värikuvataulua 
nahkasidoksen yläosa rikki 450,- 
  
242.        Suni, E., toim.: Laulukirja Kokoelma vallankumouksellisia lauluja Kirja Leningrad 1935 
103 s. sid. 60,- 
  
243.        Suojeluskuntain käsikirja I osa Sotilaallinen kasvatus Helsinki 1919 48 s.+ l:t nid. 10,- 
  
244.        Suolahti, G.: Suomen papisto 1600- ja 1700-luvuilla WSOY 1919 286 s. nahkasid. 20,- 
  
245.        Suomen sotaväen albumi Sanoja ja kuvia Suomen asevelvollisen armeijan muistoksi 
Mikkeli 1902 54 s. nid. 20,- 
  
246.        Suomen Valtionrautatiet Ensimmäinen apu tapaturmissa Muistiinpanoja Tohtori Hj. von 
Bonsdorffin luennoilta ynnä liite. Helsinki 48 s. nid. 5,- 
  
247.        Suomen Valtionrautatiet Käsikirja liikenneosaston asema- ja junapalvelijoille II 
Määräyksiä tavaraliikenteestä y.m. Helsinki 1916 269 s. + kuusi liitettä sid. 10,- 
  
248.        Suomenkielinen Wirsi-Kirja, ... Helsingfors ja Turku 1829 408+ 12 s. nahkakansiin sid., 
osittain irti sidoksesta 15,- 
  
249.        Surulaulut Näsijärven ja Luopioisten onnettomuuksista Otto Andersin 1930 7 s. arkki 
20,- 
  
250.        Szinnyei, J.: Suomen kielen Heimolaiset. Werner Söderström 1883 40 s. sid. 10,- 
  
251.        Tallgren, A.M.: Aurajoen suun esihistorialliset muistot Kansanvalistusseuran 
Kotiseutukuvauksia Helsinki 1915 59 s. nid. 20,- 
  
252.        Tallgren, A.M.: Muinaistutkimuksen työmaalta Otava 1918 199 s. nid. 10,- 
  
253.        Tallgren, A.M.: Museomiehen työpöydältä Tietosanakirja-Osakeyhtiö 1924 183 s. nid. 
5,- 
  
254.        Tampere Tutkimuksia ja kuvauksia II Tampereen historiallinen seura 1935 404 s. nid. 5,- 
  
255.        Tampereen ja sen ympäristön puhelinluettelo v. 1926-27 Tampere 1926 248 s. sid. 15,- 
  
256.        Tampereen ja sen ympäristön puhelinluettelo v. 1927-28 Tampere 1928 188 s. sid. 10,- 
  



257.        T5mpereen puhelinluettelo 1935 Tampere 1935 262 s. sid. 20,- 
  
258.        Tampereen puhelinluettelo marraskuussa 1929 Tampere 1929 214 s. sid. 15,- 
  
259.        Tampereen puhelinluettelo tammikuussa 1931 Helsinki 1931 224 s. sid. 10,- 
  
260.        Tampereen puhelinluettelo tammikuussa 1932 Helsinki 1931 230 s. sid. 15,- 
  
261.        Tampereen puhelinluettelo tammikuussa 1933 Helsinki 1933 232 s. sid. 10,- 
  
262.         Tampereen Telefooniluettelo Helmikuulla 1920 Tampere 1920 256 s. sid. 30,- 
  
263.         Thomas Wilkokkin Kallihit Hunajan-Pisarat Stockholm 1779 78 s. nahkas. kuluneet 
kannet 20,- 
  
264.         Turja, I.: Ruijanrantaa ja Ruijanmerta WSOY 1928 188 s. sid. 30,- 
  
265.         Turmiolan Tommin elämäkerta. Kuvilla selitetty. Raittiuden seuran toimittama. Helsinki 
1858 8 kuvaa, sid. 140,- 
  
266.         Täydellinen Syöpäläis-kirja. 240 osotusta tappamaan ja karkoittamaan kaikenlaisia 
syöpäläisiä huoneissa ja ulkona. J.W. Lillja 1862 52 s. nid. 40,- 
  
267.         Uusi ja wakaa Ilman-Ennustaja: sekä Ristinimein Merkitys ja Osoitus lyhyimmistä 
matkoista Kaupunkein ja Postikonttorein wälillä Suomen Suuri-Ruhtinanmaassa. J.W. Lillja 1862 
36 s. nid. kannet ryppyiset 10,- 
  
268.         Uusi Suomenkielinen Wirsikirja ... Stockholm 1788 542 s. nahkasid. osin irti sidoksesta, 
vyöt puuttuvat 20,- 
  
269.         Uusi Suomenkielinen Wirsi-Kirja, ... Stockholm 1732 340+248+128 s. nahkakansiin sid. 
280,- 
  
270.         Uusi Suomenkielinen Wirsikirja, ... Turku 1789 539+462 s. nahkakansiin sid. 120,- 
  
271.         Uz testament Helsinki 1942 529 s. sid. 10,- 
  
272.         Valle, K.J.: Kalakirja Otava 1941 121 s. sid. 25,- 
  
273.         Wallin, V.: Itämainen sota Suomessa 50-vuotiseksi muistoksi WSOY 1904 82 s 
.nahkasid. 25,- 
  
274.          Waltari, M.: Jumalaa paossa Suomen Merimieslähetysseura 1925 71 s. nid. selän ylä- ja 
alareuna hieman rikki 60,- 
  
275.          Waltari, M.: Yksinäisen miehen juna WSOY 1929 294 s. sid. 35,- 
  
276.          Vanhaa Hauhoa Kansatieteellinen arkisto I Suomen muinaismuistoyhdistys 1934 333 s. 
+ liitteet nid. 60,- 
  



277.          Warelius, A.: Enon Opetuksia Luonnon asioista 1 Osa. Helsinki 1845 118 s. + liite 
nahkasid. kannet kuluneet 30,- 
  
278.          Wells, H.G.: Ensimmäiset ihmiset kuussa Otava 1907 232 s. jälkisid. sidos löyhtynyt 
20,- 
  
279.          Verne, J.: Maan ympäri 80:ssä päivässä Otava 1901 282 s. nahkasid. 15,- 
  
280.          Verne, J.: Viisi viikkoa ilmapallossa Otava 1903 274 s. sid. 25,- 
  
281.          Vesilahti 1346-1946 600-vuotisjuhlajulkaisu Tampere 1946 216 s. nid. 20,- 
  
282.          Vestlin, K.: Melinin komppania Otava 1939 170 s. nid. kannet nuhjaantuneet 10,- 
  
283.         Wettenhovi-Aspa, S.: Kalevala ja Egypti Helsinki 1935 149 s. nid. 55,- 
  
284.         Vettenranta, V.: Lapista Kertomuksia ja kuvauksia Matkalukemista II Boman & 
Karlsson 1906 nid. selkä tummunut ja "hilseillyt" 80,- 
  
285.          Vetterhoff, O.: Bergön pyyntimiehet Werner Söderström 1889 119 s. nahkasid. 200,- 
  
286.          Viklund, A.: Varsinais-Suomen suojeluskunnat Turku 1925 46 s. nid. kirjan yläkulma 
rikki 15,- 
  
287.          Wirsikirja n. 1840 alusta puuttuu lehtiä nahkasid. 5,- 
  
288.          Vuorimaa, A.: Kolme kuukautta Kosolassa Artturi Vuorimaa 1931 2.p. 134 s. sid. 
tekijän omistus 10,- 
  
289.          Vuorimaa, A.: Piirteitä Sippolan historiasta Kansanvalistusseuran Kotiseutukuvauksia 
Helsinki 1915 95 s. nid. 10,- 
  
290.          Wääpeli Lemminkäisen Päiwäkirja . Suomen kaartin retkestä Konstantinopolin muurin 
edustalle. Wuosina 1877-1878. G.W. Edlund 1899 322 s. nid. 55,- 
  
291.          Ypäjä pitäjänkuvaus Täydennetty ylipainos Forssan lehdestä Forssa 1926 177 s. nid. 
15,- 
  
292.          Kiwi, A.: Kanerwala Helsinki 1866 58 s. nid. 340,- 
  
293.          Kiwi, A.: Seitsemän Weljestä. Helsinki 1870 333 s. nahkasid. Nimiölehti puutteellinen 
440,- 
  
294.          Lönnrot, E.: Kalewala taikka Wanhoja Karjalan Runoja Suomen kansan muinoisista 
ajoista. I-II.   Helsinki 1835. LXIII+208+329 s. Nahkakansiin sid. 1 600,- 
  
295.          Lönnrot, E.: Kanteletar taikka Suomen Kansan Wanhoja Lauluja ja Wirsi. I-III. Helsinki 
1840 LXXXVI+318+422+294 s. Nahkasid. I osan s. XXVII-XXX puuttuvat 1 000,- 
  
296.          Lönnrot, E.: Kantele taikka Suomen Kansan, sekä Wanhoja että Nykysempiä Runoja ja 



Lauluja. I-IV Helsinki 1829-1831 60+72+55+62 s. nahkasidos 610,- 
  
297.          Gottlund, C.A.: Sampo, runollisto vuonna 1847 C.A. Gottlund 1847 188+4 s. nahkasid. 
40,- 
  
298.          Snellman, J.W.: Försök till framställning af Logiken Första häftet Helsingfor 1837 153 
s. nid. kansipaperit rikkinäiset 30,- 
  
299.           Rättegångs-Handlingar uti ett emot Magister Docens JOHAN WILHELM 
SNELLMAN utför mål, om ansvar för fel och förseelse i tjensten Helsingfors 1841   186 s. nid. 
40,- 
  
300.           Topelius, Z.: Finland framstäldt i teckningar. Helsingfors 1845 258 s. + 120 
kivipiirrosta, kaikki kuvat tallella 1. kuvassa vesivaurio, löystynyt nahkasidos 2 000,- 
 


